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Ulazna anketa – preddiplomski 2020.
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Zanima me područje/grana znanosti…
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Studij mi pruža dobre temelje za nastavak obrazovanja
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Steći ću znanja i vještine koja će mi koristiti pri zapošljavanju
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Zašto upisuješ ovaj studij?
PMF-ova diploma će mi omogućiti lakše zaposlenje
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Upisujem jer očekujem da ću dobiti stipendiju
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Nisam uspio/la upisati drugi željeni studij
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Upisujem zbog ostvarivanja studentskih prava

0,0%

14,8%

0,0%

10,5%

10,5%

0,0%

0,0%

0,0%

23,5%

0,0%

0,0%

26,3%

15,8%

0,0%

50,0%

0,0%

35,3%

25,9%

50,0%

36,8%

47,4%

0,0%

0,0%

0,0%

41,2%

59,3%

50,0%

26,3%

26,3%

100,0%

50,0%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Biologija

Biologija-Kemija

Fizika

Informatika

Informatika i tehnika

Matematika (primjenjena, računarski)

Matematika i fizika

Matematika i informatika (nastavnički)

Potpuno se slažem Slažem se Ne slažem se Uopće se ne slažem



Kakva očekivanja imaš od studija?
Diplomirat ću u roku 3 godine
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Kakva očekivanja imaš od studija?
Diplomirat ću najkasnije godinu dana nakon planiranog trajanja 
studija (4 godine)
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Kakva očekivanja imaš od studija?
Ne očekujem da ću završiti upisani studij
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Zašto upisuješ ovaj studij?
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Studij mi pruža dobre temelje za nastavak obrazovanja

64,1%

66,7%

0,0%

100,0%

44,4%

43,5%

28,2%

26,7%

50,0%

0,0%

44,4%

56,5%

2,6%

6,7%

50,0%

0,0%

11,1%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Opća gimnazija

Jezična gimnazija

Matematička gimnazija

Prirodoslovna gimnazija

Tehnička ili elektroteh. škola

Ostale

Potpuno se slažem Slažem se Ne slažem se Uopće se ne slažem



Zašto upisuješ ovaj studij?
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Zašto upisuješ ovaj studij?
PMF-ova diploma će mi omogućiti lakše zaposlenje
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Nisam uspio/la upisati drugi željeni studij
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Zašto upisuješ ovaj studij?
Upisujem zbog ostvarivanja studentskih prava
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Kakva očekivanja imaš od studija?
Diplomirat ću u roku 3 godine
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Kakva očekivanja imaš od studija?
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Ne očekujem da ću završiti upisani studij
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